



BOLDKLUBBEN SØBORG

Tilsluttet

DIF * Danmarks Idræts-Forbund

KHF * Københavns Håndbold Forbund

DAI * Dansk Arbejder Idrætsforbund

Referat fra generalforsamlingen 26. februar 2010

Formanden, Guy Rubaudo, bød velkommen til de 15 fremmødte og præsenterede bestyrelsen.

1. Valg af dirigent

Peter Nielsen blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

2. Bestyrelsens beretning samt drøftelse af fremtidigt virke til godkendelse

Formanden henviste til den udsendte beretning, og gennemgik følgende fra året det gik, og også hvilke fokuspunkter, som bestyrelsen har valgt for 2010.

Beretningen kan for de "gamle" medlemmer lyde som en gentagelse, men bestyrelsen tager hensyn til, at nye medlemmer skal have et godt indblik i klubbens liv. Det vil give et godt udgangspunkt for at blande sig i klubbens liv. 2009 blev et godt år, da vi ikke alene har fastholdt medlemstallet, men også øget en smule, så vi nu er 115 medlemmer. Vi har i 2 år haft fokus på rekruttering af nye medlemmer. Det har båret frugt i form af mange nye, og også unge, medlemmer. Samtidig har vi også kunnet fastholde dem i klubben. 2009 blev også året, hvor vi fik gang i gang i håndbolden igen.

I 2009 har bestyrelsen også arbejdet med klubbens værdier med fokus på at omsætte disse til praksis. Det arbejde fortsætter også i 2010, men har båret frugt allerede i 2009. Nogle af vores nye medlemmer har nemlig valgt klubben bl.a. på grund af vores værdier, som kan læses på hjemmesiden.

Finanskrisen har vi, om end i mindre grad, mærket til, da vi har mistet en sponsor, og afventer vores forhold til en anden. Den 1. maj 2010 kan vi dog byde velkommen til en ny, nemlig Lyngby Turist-fart.

Formanden gennemgik herefter status over arbejdet med fokuspunkterne fra 2009:

Klubbens værdier

Bestyrelsen har arbejdet med de hidtidige værdier i forhold til, hvordan de kan synliggøres og komme ud til alle i tale, på skrift, på hjemmeside, i klublokalet, tøj m.v.

Lukkedage på Buddinge Skole

Klubben har i mange år ønsket at få adgang til skolen i ferierne. Foreningernes Idrætsråd Gladsaxe har rejst ønsket overfor kommunen, og der er nu indført en ordning, hvor klubberne kan søge om åbning. Første gang det blev aktuelt, var i vinterferien i 2010.

Vedligeholdelse af fodboldbanen

Gennem Foreningernes Idræts Gladsaxe rejste vi også i 2009 problemerne med fodboldbanens dårlige stand. Det skete også forbedringer i sommeren, hvilket vi var rigtig glade for. Der er dog fortsat huller og områder uden græs, så vi må nok også i 2010 arbejde med at få banen gjort bedre.

Fortsat rekruttering af medlemmer og fastholdelse af nuværende

Bestyrelsen havde fokus på medlemsrekruttering, og en indsats for at lave opmærksomhed om klubben. Det har betydet tilgang af medlemmer på i håndbold og fodbold. Vi skal synliggøre de tilbud og rammer, som klubben kan tilbyde. Og som det vigtigste skal vi leve op til klubbens værdier.

Formanden omtalte herefter fælles aktiviteter, som ikke handler om håndbold eller fodbold:

Klubturen til Berlin havde i 2009 deltagelse af 23 medlemmer. Det foregik i egen bus, som gjorde det både billigere og mere bekvemt. I 2009 havde den tyske venskabsklub arrangementet et helt stævne. I 2010 er målet, at få både et fodboldhold og et herre- og et damehåndboldhold med.

Bowlingmesterskabet blev traditionen tro afviklet efter generalforsamlingen. Det er blevet en god tradition.

Sommerfesten blev en vældig succes i 2008, men af uvisse grunde var der ikke nok tilmeldte i 2009 til at gentage festen. Vi prøver dog igen i 2010.

Juleafslutningen er blevet en helt anden og tilmed stor succes. Her mødes alle på tværs den sidste tirsdag inden juleferien. I 2009 var stort set alle pladser optaget i klublokalet til den efterfølgende pizza.

Gladsaxe Kommunes kulturfest deltog vi som sædvanlig i. Her får klubben vist sit ansigt.

Håndbolddirektør Thomas Mortensen og fodbolddirektør Morten Esmann gennemgik herefter året, der gik:

På håndboldsiden var målsætningen for 2009, at klubben skulle op på både 2 herre- og 2 damehold. Det lykkedes i løbet af året. 2009 blev også året hvor vi sagde farvel til Uffe Bruun som dametræner, og velkommen til Jan "Tage" Hansen. Det ledes dog stadig efter en herretræner, men i disse dage ser det sandsynligvis ud til at lykkes.

På fodboldfronten var 2009 det første år, hvor vi fik mulighed for at træne på kommunens kunstgræsbaner. Nu har vi fået tid hele vintersæsonen, så der i princippet kan spilles udendørs hele året. Til 2010 sæsonen har vi desværre måtte trække vores 11-mands oldboyshold, og i stedet tilmelde et 7-mands hold. Der er desværre for få spillere lige nu til et 11-mands hold. Det har været en svær beslutning, men den rigtige så mulighederne for at sætte hold er optimale. På fodboldfronten er der også trænerskifte, da Dennis Bruun Hansen er ny træner efter Bo Carlsson, der ønskede at stoppe. Desuden blev årets resultater gennemgået for både håndbold og fodbold.

Beretningen blev godkendt 15 – 0.

Formanden omtalte herefter de fokuspunkter bestyrelsen vil arbejde med i 2010:

- klubbens værdier,
 - med fokus på synliggørelse på baggrund af ordene: Ansvar, Respekt, Engageret fællesskab og Fair Play
- vedligeholdelse af fodboldbanen

3. Regnskab

Kasserer Pia Bagger fremlagde det reviderede regnskab og budgettet for 2010 blev gennemgået. Som bemærkninger til regnskabet blev nævnt, at vi mistede en sponsor i 2009, mens det gik dårligt for en anden.

Til budgettet for 2010 blev nævnt, at vi holder fast i Restaurant Fik-Ret, da de har været trofaste overfor klubben i mange år. Det ser ud til, at automaten er på vej op igen. Der er mange nye medlemmer, så flere indtægter – og også mere i tilskud pga nye unge medlemmer. Der indgår ikke opsparing til kamptøj i budgettet, så alle merindtægter, eller færre udgifter, går til opsparing.

Fra deltagernes side blev der rejst spørgsmål / bemærkninger.

- Automaten virker ikke altid.
- Hvad med klubbar igen ved futsal med f.eks. salg af toast?
- Mange af de nye fodboldspillere har en anden klub-kultur. De bliver ikke siddende efter træning / kamp og drikker en vand / øl. En del fodboldspillere kommer ikke ned i klublokalet efter træning om sommeren.
- Har klubben overvejet andre måder at tjene penge på? Der er ikke lagt nogen strategi, da kræfterne er brugt på basisfunktioner i klubber og arbejdet med klubbens værdier.
- Det er ikke nødvendigvis bestyrelsen, der skal komme med forslag til arrangementer i klublokalet. De enkelte medlemmer kan også sige til, hvis de har en god ide til medlemsarrangement.
- Forslag om brug af sponsorordning med OK Benzin ved tankning af benzin, og tilmelding til klubsupport.dk

Regnskabet godkendt 15-0.

4. Fastsættelse af kontingent.

Formanden fremlagde bestyrelsens forslag om uændrede takster for kontingent. Det har været drøftet i bestyrelsen, om en mulig kontingentstigning, men vurderingen blev, at det ikke var nødvendigt. Der er ikke krise, men altså ingen opsparing til tøj.

Det blev fra de fremmødte stillet forslag om:

- Billigere kontingent for medlemmer under 18 år
- Billigere kontingent for medlemmer under 25 år for at tiltrække flere unge medlemmer
- Mandat til at sætte kontingentet op til august, hvis det bliver nødvendigt.

Der udspandt sig herefter en længere diskussion, hvor der blev enighed om, at bestyrelsen lader de to første forslag indgå i dens arbejde. Følgende forslag blev sendt til afstemning:

- bestyrelsen har mandat til at sætte kontingentet for 2. halvår 2010 op med 150 kr., hvis det bliver nødvendigt. En eventuel stigning er en engangsforhøjelse.

Forslag om uændret kontingent blev vedtaget med 15-0.

Forslag om mandat til bestyrelsen til at sætte kontingentet for 2. halvår 2010 op med 150 kr., hvis det bliver nødvendigt. En eventuel stigning er en engangsforhøjelse. Forslag blev vedtaget med 15-0.

5. Indkomne forslag.

Ingen.

Formanden tog ordet, og udnævnte på bestyrelsens vegne Pia Bagger som æresmedlem på baggrund af hendes store og mangeårige indsats for klubben. Motivering for udnævnelsen kan ses på hjemmesiden.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen.

Formanden, håndbolddirektøren, suppleanten og revisorerne var på valg. Bestyrelsen foreslog genvalg til Guy Rubaudo som formand, Thomas Mortensen som håndbolddirektør, Bo Carlsson som suppleant samt Bjarne Tielbo og Jan Eriksen som revisorer. Alle blev valgt med akklamation.

Efter valget ser bestyrelsen således ud:

Formand Guy Rubaudo
Håndbolddirektør Thomas Mortensen
Fodbolddirektør Morten Esmann
Kasserer Pia Bagger
Sekretær Peder Stig Andersen
Suppleant Bo Carlsson

7. Eventuelt

Der blev forslået, at der i forbindelse med synliggørelse af klubbens værdier, også bliver lavet klistermærker til biler.

Der blev spurgt, om klubbens vedtægter ikke skal ændres, idet der står at indkaldelse til generalforsamling skal ske skriftligt. Det sker pr mail, og det er bestyrelsens holdning, at mail også er skriftlig.

Formanden takkede forsamlingen for fremmødet og Peter Nielsen for udførelse af dirigentopgaven.

Referenter: Pia Bagger og Peder Stig Andersen.